MONTERINGANVISNING fiBenders i

Snoérasskydd SAFE

C/M%MJ@% Cﬁpﬁ

Bender Safe 4r ett smart och enkelt taksikerhetssystem. Tdtt och enkelt montage via vertikal infistning. Ryck-
provad och godkint pa fasadhdjder éver 4 m. Snorasskydd monteras i takfoten for att forhindra att nerfallande
snomassor fran taket orsakar skada pd personer eller saker i byggnadens nirhet. Skyddet bér monteras obrutet
lings hela takfallets lingd, detta for att inte infistningarna skall 6verbelastas vid snoras frn storre takyta dn vad
snorasskyddet avser.

BENDERS | SE | 2023 - 05
Mer om Benders
www.benders.se



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING

Snoérasskydd SAFE

Racke GG SE 2x1,05 m (art nr 1704..)
Racke GG SE 1x2,10 m (art nr 1724.))

ANEEEENENENNEN
i1 Bendersis
[ [ ] [ ]|
ANEEEERENENNEN

Konsol snérasskydd, styckvis alt 10-pack (art nr 1703../10-pack art nr 1703..-10)

Fotplattan och lasbeslaget ska vara monterade enligt en

av figurerna nedan beroende pi vald takpanneprofil.

Faste p& réspont vid 25x48 mm lakt

Faste p& lakt 45x70 mm

Féste pd réspont vid 25x48 mm &kt

Nedersta snorasskyddet ska placeras si nira takfoten
som mojligt. Vid anvindning pé brutet tak placeras
snorasskyddet sd nira ovanfor brytningen som mojlig.
Mitten i tabellerna till hoger far ej dverskridas.

Ar takfallets lingd mer in 6,5 meter eller huset beliget i
snozon 2,5 eller hogre skall avstandet mellan infistingar
kontrolleras med avseende pa snozon, taklutning och tak-
Jallets lingd enligt tabellerna till hoger.

2/3

Innehall

Konsol for h Lasklamma L&skrok
sndrasskydd
4 st M 8x35 4stM8 1 st Borrskruv 4,8x16
vagnsbult flansmutter
Verktyg

Skruvdragare med hylsa 8 mm och 13 mm, tumstock, mjuk klubba och
fastnyckel 13 mm.

Réicke ligger i egen forpackning! (2x1,05 art nr 1704 / 1x2,10 m art nr 1724)

Fér mer information, se monteringsfilm pa www.benders.se.
Max avstand for SADELTAK (m)

Tak- Sndzoner enligt Boverkets konstuktionsregler

lutni
uning -y 15 2 | 25| 3 | 35 | 45 | 55

6 55 | 36 | 27 | 22 | 18 | 16 | 12 | 10
10° 31 21 16 | 13 | 10 9 | 70 | 57
14° 22 | 14 | m 9 | 72 | 62 | 48 | 39

18° 16 | N 8 | 65 | 55 | 47 | 36 | 30
23° 13 9 | 64 | 51 | 43 | 37 | 28 | 23
27° 13 9 | 64 | 51 | 43 | 36 | 28 | 23
33 14 9 | 69| 55 | 46 | 39 | 31 | 25
38’ 16 | 11 | 80 | 64 | 53 | 46 | 35 | 29
42 19 | 13 10 | 76| 63| 54| 42 | 35

45° 23 15 11 9,1 7,6 6,5 5,0 4,1
50° 35 23 17 14 12 10 7,7 6,3
553 53 35 27 21 18 15 12 10
Max avstand fér PULPETTAK (m)

Tak- Snézoner enligt Boverkets konstuktionsregler
iy [ 15 2 | 25| 3 | 35 | 45 | 55
6 60 40 30 24 20 17 13 1
10° 37 24 18 15 12 10 8,1 6,6
14° 27 18 13 11 8,9 7,6 59 4,8
18° 21 14 11 85 71 6,1 4,7 3,9
23° 17 12 8,7 7,0 58 5,0 3,9 3,2
27 15 10 7,7 6,2 52 4,4 34 2,8
33° 15 10 7,6 6,1 5,1 4,3 34 2,8
38° 18 12 8,8 7,0 59 5,0 3,9 3,2
42 21 14 10 8,4 7,0 6,0 4,7 3,8
45° 25 17 13 100 | 83 7,1 56 4,5
50° 38 25 19 15 13 11 8,5 6,9
55 53 35 27 21 18 15 12 10

Avsténdstabell fr snérasskydd enligt SS 83 13 35:2017 utg 4 med sné-
zoner och formfaktorer enligt Eurokod SS-EN 1991-1-3 och BFS 2019:1
EKS 11. Tabellen visar maximalt avstéind mellan snérasskydd i meter
pé& sluttande tak berdknad pé& sndlastens grunnvérde vid ¢/c inféstingar
1200 mm

Mer om Benders
www.benders.se



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING

Snoérasskydd SAFE

Racke GG SE 2x1,05 m (art nr 1704..)
Racke GG SE 1x2,10 m (art nr 1724.))

HEEEEEENEEEEEE
ssBenders s
[ 1] [ []
ENEEEEENEEEEEN

Konsol snérasskydd, styckvis alt 10-pack (art nr 1703../10-pack art nr 1703..-10)

P4 konsolens frimre del sitts laskroken enligt figurer
till héger. Spéren fors in, bild 1, och kroken vrids 90
grader, bild 2.

N

Bild 1. Bild 2.

Samtidig som konsolen liggs pé fors laskroken in un-
der pannan och in i spéret i lasbeslaget. Konsolen liggs
pa fotplattan i position som visas pd bilderna nedan,
och skruvas med 1 st. M8x20 mm med flinsmutter pa
baksidan. Anvind Bender Sparpannor for att slippa
skiira i pannorna, spar maste finnas dir laskrok och

konsol gir in.

Palema, Carisma, Exklusiv, Hansa Tvilling

Piano

3/3

Avstindet mellan konsolerna fir max vara 120 cm.

Ricket fors ner i konsolen, si langt som mojligt. Las-
klimman vikes 6ver och slas ner med en mjuk klubba i
halet dir den laser. Se till att det laser ordentlig.

2l

Ricket kopplas ihop med foregaende ricke med hjilp
av kopplingsstycket och 4 st vagnsbultar M8x35 mm
och flinsmuttrar. Ricket lases i konsolen genom att
skruva in en borrskruv 4,8x16 mm i férsinkningen pa
framsidan av konsolen.

m:—ﬂﬂnIpI

o

CERTIFIERAD

RI.
SE

$C0208-18

Mer om Benders
www.benders.se



